

♦ ВОЗВРАЩАЮЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ

Строительство ведется по генплану

В «СП» за 2 ноября было напечатано письмо жителей дома № 314, в котором они высказывали озабоченность по поводу отсутствия во дворе детской площадки и строительства окольцовывающей дом дороги, которая будет преградой путь детей в детсад и школу.

В ответе, поступившем в редакцию от главного архитектора района, говорится следующее:

«Строительство межквартального проезда (дороги), совмещенного с пешеходным тротуаром, от жилого дома № 305 к КПД-310 осуществляется согласно генплана данной территории (лист № 255-2-БКП-17). Для какой цели он нужен и какие функции будет обеспечивать данный проезд?»

Территория дворов жилых домов КПД-310 и стоящего на его один проезд со стороны ул. Гидростроителей. Данный проезд (въезд) пересечен подземными коммуникациями (канализация, теплотрассы с водопроводом). В случае аварии или плановых ремонтных работ работники ПЖРЭО проезд соответственно перекрывают траншеей. Как в этом случае попасть во двор жилых домов 314, 305? В первую очередь это касается специалистов (жкоря, помощи, пожарные). Такая же ситуация может возникнуть и с жилым домом № 310. Градостроительные требования обязывают выполнить минимум для независимых подъездов к домам. Стоящий межквартальный проезд обеспечит в перспективе выход к проезду между КПД-302 и школой № 4.

А теперь что касается детской игровой площадки. Данный вопрос будет разрешен с вводом жилого дома № 305, а возможно и раньше. Планируется расположить данную площадку над подземным по гребом в комплексе для двух домов — КПД-305, 314. Площадки для чистки ковров будут выполнены для каждого дома в отдельности.

Жильцы обращаются к администрации района с требованием создания зеленой зоны вокруг дома. Что это за зона?

Как мне известно, территория вокруг дома засыпана плодородным слоем земли для организации газонов и посадки деревьев. В свое время, когда я здесь проявлялся, посадили вместе с детьми возле этого дома не один десяток деревьев. Где они?

Уважаемые жильцы! Никто вам не создает зеленый сад вокруг дома, кроме вас самих. И если уж вы собрали более сотни подписей под обращением, направленным в районную газету, то вам, по силам и другим задачам: соберитесь всей вместе и озелените территорию возле своего дома во благо всем синим и на радость детям!

С уважением,
А. МАТВЕИНКОВ,
гл. архитектор района».

ИСПОЛНИЛОСЬ восемьдесят два года с момента подписания декрета о создании народной милиции молодого советского государства, Республика, появившаяся на развалинах царской империи, нуждалась в защите не только от внешних врагов, но и от внутренних контрреволюционных сил, от доказываемого элемента. Экономический развал России привел к росту уголовных преступлений. Со всем этим надо было бороться, налаживая новую жизнь.

Лучшие представители рабочих, крестьян, интеллигентов были направлены в органы внутренних дел. Опыт работы приобретали в реальной боевой обстановке, часто гибли, но долги выполняли свято. За несколько лет было покончено с сотнями банд, «накрыты» многочисленные «клиники» в крупных городах, преступники оказывались за решеткой. И всегда на переднем крае борьбы были работники уголовного розыска.

Нынешнее поколение оперативных работников унаследовало славные традиции, многие работники милиции продолжают семейные традиции, одевая форму. Конечно, их профессиональный уровень не сравним с уровнем мили-

ционеров двадцатых годов. Молодые люди приходят к нам после окончания специальных учебных заведений, юридических факультетов, технических, гуманитарных, педагогических вузов.

В день профессионального праздника принято называть лучшим. Среди них наша «старая гвардия» — начальник отделения уголовного розыска майор милиции Николай Федотович Коваленко и старший оперуполномоченный отдела борьбы с незаконным оборотом наркотиков капитан милиции Олег Алексеевич Саидов. Их богатый опыт позволяет оказывать практическую помощь молодым коллегам, а творческий подход к работе, упорство в достижении цели служат гарантами хороших результатов.

Необходимо отметить, что сотрудники криминальной милиции Кежемского РОВД работают упорно, с молодым задором (ведь большинство из них — молодые люди), не считаясь с личным временем, что и позволяет им добиваться хороших результатов. Заслуженный авторитетом в коллективе пользуются старший оперуполномоченный межрайонного отдела при УВД Красноярского края с дислокацией в г. Кодинске старший лей-

тенант милиции Андрей Александрович Новокрещенов, старший оперуполномоченный ОУР старший лейтенант милиции Константин Николаевич Шуклин, оперуполномоченный ОУР капитан милиции Александр Владимирович Усольцев, оперуполномоченные ОУР лейтенант милиции Вячеслав Евгеньевич Рулека и младший лейтенант милиции Артур Витальевич Парамонов.

Хороших результатов в работе добились и сотрудники группы по борьбе с экономическими преступлениями, обеспечивающие заметное поступление средств в местный бюджет путем выявления преступлений экономической направленности. Возмещение ущерба от раскрытий экономических преступлений составляет 100 проц. Это результат добросовестной работы майора милиции Николая Васильевича Романенко, капитана милиции Владимира Ильича Башенко, старшего лейтенанта милиции Андрея Александровича Новокрещенова.

На счету офицеров отдела уголовного розыска раскрытие множества сложных преступлений. К примеру, перед новым, 1999 годом ими были получены сведения о наличии взрывчатых предметов (взрывчатки, бинфордова шнур, элек-



Александр Владимирович Усольцев, оперуполномоченный.

♦ СЛУЖБА 02

Охраняя закон и порядок

тродетонаторов) у некоторых жителей нашего города. Настойчивость, высокий профессионализм позволили Н. Ф. Коваленко и О. А. Саидову при тестовом взаимодействии с оперативниками из ОИК-1 выйти на след преступной группы. В кратчайшие сроки были установлены лица, об劳累авшие склад взрывчатых веществ, вся взрывчатка изъята, виновные арестованы и осуждены. Полностью были раскрыты кражи, совершенные преступниками в районном центре.

Летом нынешнего года в городе были зарегистрированы кражи и угоны мотоциклов. Благодаря умению и настойчивым действиям оперативников ОУР В. Е. Рулека, А. В. Усольцева и А. В. Парамонова практически все случаи были раскрыты, совершившие преступления лица установлены и привлечены к ответственности. Что и один в поле воин — убедились любители дармовых приключений в Кежме. Работа на «периферии» — это всегда лишние сложности, оторванность от работодателя, транспортные проблемы, проблемы со связью... Почти экстремальные условия. Но со всем этим хорошо справляется в верхней части района К. Н. Шуклин. Одно время в с. Паново стал пропадать крупный рогатый скот. Константин Николаевич выявил пятерых «бизнесменов», которые сбывали ворованное мясо в

г. Усть-Илимск. «Большого бизнеса» не получилось.

И естественно, нельзя не вспомнить сегодня о наших милицейских женщинах. Пусть плохо слышат тем, кто поддавывает подпись, документы, занимается годами. Здесь на их пути —

криминалисты во главе с капитаном милиции Ольгой Васильевной Бас. Сотрудники лаборатории не однажды «ставили точку» в ряде сложных дел. Ольга Васильевна, как опытный профессионал, щедро делится знаниями с молодыми сотрудниками.

Где бы ни скрывались (в России или странах СНГ) лица, «каспушившие», но избегающие встреч со следствием и судом, никак им не дается от упорной, усидчивой, целеустремленной старшей оперуполномоченной по розыску преступников старшего лейтенанта милиции Ольги Владимира Постредниковой. Хорошие результаты в районе — лучшая ее характеристика.

В связи с праздником хочется поздравить сотрудников криминальной милиции, весь личный состав Кежемского РОВД, пожелать всем семействам счастья, благополучия, успехов в нелегком труде — охране закона и порядка.

А. ПАЛИНКАШ,
начальник криминальной
милиции Кежемского РОВД
подполковник милиции,

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



Ольга Васильевна Бас, старший эксперт-криминалист ЭКП.

Продолжая тему

Уважаемый А. Фомин! К сожалению, я не могу обратиться к Вам по христианскому обычью т. е. назвать Вас по имени, поскольку Вы его зашифровали под буквой «А».

Можно ли бесконечности упоминаться в сущесвии и спорить о том, что говорил Иисус Христос и что Он не говорил. Это может вызвать в наших с Вами читателях язвительное, чувство легкого подтасовывания. Уже самим заголовком Вашей публикации «Почему Свидетели Иеговы проповедуют?» Вы ушли от прямого ответа на мой вопрос, обращенный в авторов брошюры (см. «СП» от 14.10.99 г.), а, следовательно, и Вам.

А вопрос таков: «Что проповедуют?». В моей статье на конкретных примерах было показано, что проповедуют они злое, лонгнеренное искажение догматов Православной веры, а именно: в толковании Симеона «Троицы», в прислении к «идолослужению» поклонения Кресту Господию и Святым иконаам.

Я думаю, равнозначительные словенские святители Кирилл и Мефодий знали греческий язык не хуже уважаемого А. Фомина! Так почему же они не перевели нам стихи 17, 18 и 19 главы 19 в Евангелии от Иоанна, да и в остальных трех тоже, так: «И, неся Свой «бремя», Он вышел на место, называемое Голгофой... И далее... Пилат же написал, и надпись была на «бремени»?»

А известно ли автору вышеуказанной публикации, какое, например, событие в истории христианства, как обретение Креста и Гроба Господня в Иерусалиме в 326 году от Рождества Христова, которое свершилось в результате долгих и трудных поисков по всему империи Константина? Сейчас к этим святыням

стремятся миллионы паломников со всего света.

Другое дело, если история христианства для уважаемого А. Фомина начинается не от Рождества Христова, а от даты возникновения организации «Свидетели Иеговы» в 1870 году. Тогда все, что произошло «до того», можно отнести и написать эту историю заново!

Кстати, в праздновании Рождества Христова: «Свидетел-

весьма напоминающие, судя по снимкам в брошюре, конференц-залы в наших бывших советских учреждениях. Меня, по крайней мере, от их вида охватывает «зеленая» тоска. А умынье, между прочим, как сказал Господь,—«тяжкий грехъ».

Ну, а заодно и поговорим о праздновании Пасхи. Все в то же «всебъемлющем» брошюре под названием «Что

вых, первенец из умерших...» «И как все умирают в Адаме, так во Христе все воскреснут...» «Последний же враг истребится — смерть».

Это надо вынуть душу из русского человека, даже не верующего, чтобы в день Светлого Воскресения (Пасхи) лишить его возможности радостно приветствовать друг друга при встрече словами: «Христос воскрес!»—«Воистину воскрес!»

Так не достаточно ли аргументов, чтобы прекратить «согрязь воздуха» риторическими вопросами, например: «Кто сегодня, подобно Иисусу, учит блойским истинам все народы?» и «Кто подражает Богу, проявляя ценное качество НЕЛИЦЕНТИЯ?» Не проще ли поставить один конкретный вопрос: «Кто своей сверхактивной и наизойльской деятельностью искашет и порочит основы Православной веры — ПОСЛЕДНИГО ОПЛОТА единения славянских народов, без того уж великих безответственных политиков расщепленных по национальным кварталам?» Ответ на этот вопрос тоже один: «Ваша голова!»—«Свидетели Иеговы!»

Вот так, уважаемый господин А. Фомин! И не надо прикрыться Именем Христовым, устами которого не в вас ли сказано: «А наемник, не Гластья, которому «ковыль» не си, видит проходящего «волка» и оставляет «овца» и боязнь, и «волки» расщещают «овцов» и разывают их!» (Иоанн, гл. 10, стих 12).

Кстати, слово «елициприятий» в русском языке означает не равное отношение ко всем и народам, а горячение в лицах собеседнику к неприятной правде, о чем не знал, что в свою очередь, прошу Вас не обижаться.

С надеждой на вразумление ревнителей вселенской проповеди «Царства Бога» Н. И. ВАНЕЕВА.

г. Кодинск.

В защиту Православия

(ОТВЕТ НА ПУБЛИКАЦИЮ «ПОЧЕМУ СВИДЕТЕЛИ ИЕГОВЫ ПРОПОВЕДУЮТ»
В «СП» от 26.10.99 г.)

Иеговы упорно твердят: «Иисус не говорил, чтобы праздновали Его день рождения». Да, такие слова не зафиксированы ни у одного из 4-х евангелий; Но зато Он говорил:... «Грядите! Ибо блажены очи, видящие то, что Вы видите!» (Ев., от Луки, гл. 10, стих 20, 23).

Когда же появился на свет младенец в пещере, близ Вифлеема, пастухи, что пасли своих стада в местности той, «увидели» Ангела Господя и сказали им: «И возвещаю вам великую РАДОСТЬ, которая будет всем людям!» (Ев., от Луки гл. 2, стих 10). Так почему же свидетели Рождества Христова и свидетели Его земной жизни могли радоваться появление на свет Спасителя, а в то «Свидетели Иеговы» хотят лишить этой радости живущих? Что может быть радостнее, красочнее для миллиардов жителей Земли, чем праздник Рождество? А вместе этого наши хвояные евангелисты предлагают скучные, хотя внешне и вполне благородистые, сведения в «Залах Царства».

Я думаю, равнозначительные словенские святители Кирилл и Мефодий знали греческий язык не хуже уважаемого А. Фомина! Так почему же они не перевели нам стихи 17, 18 и 19 главы 19 в Евангелии от Иоанна, да и в остальных трех тоже, так: «И, неся Свой «бремя», Он вышел на место, называемое Голгофой... И далее... Пилат же написал, и надпись была на «бремени»?»

А известно ли автору вышеуказанной публикации, какое, например, событие в истории христианства, как обретение Креста и Гроба Господня в Иерусалиме в 326 году от Рождества Христова, которое свершилось в результате долгих и трудных поисков по всему империи Константина? Сейчас к этим святыням

Путь к Богу — через познание

«Каждая редакция „Правиграда“ имеет право на выражение собственного мнения. Хорошо понимать горячую письмо „за защиту Православия“, потому что сама еще недавно, как русский человек, считала себя православной, хотя знания о Боге и Иисусе Христе были весьма приблизительными, а Библию никогда в руках не держала, считая ее просто сборником молитв. Когда стала изучать Священное Писание, ум и сердце мое пришли в жуткое противоречие. Великолепие храмов, искрящиеся золотом икон, прекрасное пение церковного хора, кресты, висящие у меня на груди — как можно все это отрицать!»

Но Библия говорила о другом. Бог настолько предупреждал людей, чтобы они «не сделали из извращений, изображенний какого-либо кумира, представляемых мужчиной или женщины» (Второзаконие 11:16). Поклоняться идолам, означало выражать ненависть к нему самому (Исход 20:5). Отмахнувшись от этого требования Бога, я не по- смела.

Чем больше я вникала в библейские учения, тем отчетливее понимала, что вера — это не обряд, не традиция. Это ОБРАЗ ЖИЗНИ. Если ты христианин, ты не можешь лгать, красть, сквернословить, прелюбодействовать, плохо обращаться со своими родителями, тем более, убивать. Если ты христианин, ты не можешь пренебрегать именем Бога, которым он сам назвал себя в своем Слове (Исход 15:3 и др.). Ты не можешь поклоняться Богу, как ТЕБЕ хочется и где ТЕБЕ нравится. Это БЕССМЫСЛЕННО, ПОТОМУ ЧТО НЕ УГОД-

НО БОГУ. Я сознательно подчинилась этим законам, побуждавшим к чистоте, правде, любви, хотя ох как налегло бывать иногда борясь с собой и обстоятельствами.

Пришла на землю, Иисус Христос положил начало новой форме поклонения — «и дах истина» (Иоанна 4:21—24), будий новую религию — христианство (не католицизм, но православие и т. д.). Он дал своим последователям все залоги: «Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всеми душою твою, и всем разумением твоим», и, автора: «Возлюби ближнего, как самого себя» (Матфея 22:37, 38). Ниже он не говорит, что ему (Иисусу Христу) тоже надо поклоняться, как части какого-то триединого божества.

Напротив, он призывают только Богу поклоняться (Луки 4:6—8, Откровение 22:9), ему угодеть, только к нему обращать молитвы (Матфея 6:9-13).

И никогда ни слова о троице.

Уже наскусники, кочующие из одного издания в другое «штампами» бесплатном сырье и «иерусалимских листах», не давая вспомнить лица тех, кто живет рядом с ними — жен, мужей, сослуживцев, друзей. Среди них так много «иностранцев», татарских, бурятских, хакасских, Резе мы их меньше любим за этот! Бог на разделение нас на страны 1, 2 и 3 мира. Для него существует только одна раса — «род человеческий» (Деяния 27:14). Именем об этом «говорят» обложки наших журналов.

Наши семьи не разрушились оттого, что я стала Свидетелем Иеговы, потому что яней ужаются права личности каждого

го, взрослого ты или ребенок, никто не является никем иной собственностью. Напротив, муж бесконечно рад тому, что я не только говорю о Боге, но и живу им в нем. Куда девались его посторонние подозрительности, приступы равнодушия? Он живет теплой спокойной жизнью, что бы ни случилось, я буду стараться все уладить, сохранить семью, потому что Бог «внешивает раздор».

Самый прекрасный дар Бога после дара жизни — свобода боли. Бог не хочет, чтобы мы были его марionетками. Поэтому, каждый свободен выбирать, чему он будет следовать — закону Бога, наложенному в Библии, или решением Никольского собора. У каждого есть право высказываться. Свидетель, взять их журналы. Или можно пройти мимо, ругнуться, захлопнуть дверь — ваш выбор!

А можно задуматься, что же заставляет этих людей смиренномудрии терпеть вышеприведенное? Если задумались, то прочтите слова две заповеди. Да, именно любовь к Богу и к ближнему побуждает нас счастья и счастья идти на поиск искренних сердец. Проповедовать — священная обязанность христианина. Нас поддерживает уверенность в том, что никто и ничто не остановит блаженную весть.

Устами Иисуса Христа Бог сказал: «Проповедано будет сие Евангелие Царства по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец» (Матфея 24:14). И так будет. Даже преследования дают прекрасный результат. В недавнем прошлом семь тысяч украинских Свидетелей выслали в Сибирь за «инакомыслие». Теперь их в России более 100

тысяч. А ко лжи и клевете мы привыкли.

Согласно библейским проповедям с 1914 года наступили «последние дни» этой эпохи системы вещей. Истекает время, отпущенное Богом на то, чтобы люди на горизонте опыта убедились, что они не умеют нормально жить без Большого руководства (Иеремия 10:23). В книге пророка Исаи亞 говорится, что однажды появится на земле народ, который будет называть имя Бога и будет свидетельствовать о нем. Иеговы называют его «Мои свидетели» (Исаи亞 43:5—7, 10). «Свидетелям верных» называют также Иисуса Христа апостол Иоанн (Откровение 1:5), так что это наше название, действительное, обиблейски обоснованное. К сожалению, название Библии и предвзяженность людей (меня тоже когда-то это слово «коробило») сделали свое дело. «Свидетели Иеговы» звучит по-нашему, но мы не можем оторваться от него. Поэтому мы не можем увидеть, если у людей будут точные и прочные знания о Боге, его качествах, его намерении установить на Земле прекрасный новый мир. Эти знания неизменно пробуждают любовь к нему, благодарность и желание исполнять его законы. Поэтому мы предлагаем всем изучать Слово Бога, Библию.

Н. ГИЧЕВА,
Свидетель Иеговы.

ТВ-6

ЧЕТВЕРГ, 11

10.50, 17.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ,
12.45, 22.15, 2.45, 4.30
Дорожный патруль,
13.00, 17.00, 19.00 Новости,
13.05, 3.35, Те Кто,
13.20 «Вы — очевидцы»
14.00, 22.55 «Полинезийские
приключения»
15.00, 3.00 ЦИТАДЕЛЬ,
15.05 «Спартак» — чемпион»
15.35 Мультифильмы,
15.55 «Горец. Бессмертный
врач»
19.30 «Просто Мария»
20.25 «Краткий курс»
20.45 «Знак качества»
21.00 «Избирком»
21.10 «Путешественники
во времени»
21.40, 3.55 ДИСК-канал,
22.30 «Следствие»: «Стая»
0.00 Новости дня,
0.25 «Место встречи»
0.40 «ОСП-студия»
1.40 «Первая волна»
3.05 «Кувада»
4.40 «Все Вермверы в Нью-Йорке»

ПЯТНИЦА, 12

10.50, 17.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ,
12.45, 22.15, 2.45, 4.20
Дорожный патруль

13.00, 17.00, 19.00 Новости,
13.05, 4.05 Те Кто

13.20 «Мое кино»
14.00 «Полинезийские
приключения»

15.00, 3.00 ЦИТАДЕЛЬ,
15.05 «Мире женщин»
15.35 «Первая волна»
19.30 «Просто Мария»
20.25 «Краткий курс»
20.45 «Знак качества»
21.00 «Избирком»
21.10 «Путешественники
во времени»

21.40 ДИСК-канал,
22.25 «Следствие»: «Стая»
23.15 «Шоу Бенин Хиллз»
0.00 Новости дня

0.25 «Место встречи»
0.45 «Формула исчезновения»
2.30 «Любящий — смотрит»
3.10 «ОЗОЗа»
4.35 «Радио хтии»
5.35 «Кувада»

СУББОТА, 13

12.05, 22.30, 3.10 Дорожный
патруль

12.20 Мультифильмы,
13.20 «Шоу Бенин Хиллз»
14.00, 3. 20 ДИСК-канал,

14.30 «Альчики облизешь»
15.15 «Криминальный талант»
Две серии

18.00 «Территория ТВ-6»
19.30 «Это — Жириновский»
19.35 «ОСП-студия»
19.55 «Флиндер-III»
21.00 Новости

21.25 «Я сама»
22.50 «Лея»
23.45 «33 квадратных метра»
Дачные истории

0.30 «Скандалы недели»
21.05 «Кавказский пленник»
3.00 ЦИТАДЕЛЬ

4.00 Езидумский проект «Снятся»
4.30 Гленбай

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14

12.05, 17.00, 22.30 Дорожный
патруль

12.20, 19.20 Мультифильмы,
12.35 Игорь Суриков

13.25 «33 квадратных метра»
Дачные истории

13.55 Те Кто,
14.10 «Как стать звездой?»
14.40 «Ле-го-го»

15.30 Конан,
16.00 Шесть новостей недели

16.30 «Стар Старта»
17.25 «Путешествия с Лантан-Туром»

17.35 «Айболит-бб», Х. Ф.
19.40 «Спартак» — чемпион»

20.15 Народ, предстает
«Знак качества»

20.50 «Без вопросов...»
21.25 Катастрофы недели

22.50 «БИС»
23.20 «Вы — очевидцы»

23.55 «Образратель»
0.55 «В постели с незнай-коем»

3.00 Наталья Штурм
4.05 Новости спорта

4.20 «Изнурина» Х. Ф.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАНА
ПО КАНАЛАМ «ИНТЕРНЕТ».

11 ноября 1999 года

ПРАВОСЛАВИЕ

СВЯТЫЕ ВРАЧИ

14 НОЯБРЯ Святая Церковь (в четверг) совершает службу святым чудотворцам и беспребреникам Косме и Дамиану.

Святые братия были родом из Малой Азии. Их отец-изчник умер, когда они были еще совсем малыми детьми.

Воспитанием братьев в христианском благочестии занималась их мать Феодотия.

Пример матери и чтение святых книг содали им в непорочной жизни по закону Господню. Косма и Дамиан возросли в мужике праведных и добродетельных.

Образованные и искусные врачи они становились благодатный дар Духа Святого — силою молитвы исцеляли душевые и телесные недуги людей, лечили животных. С горячей

любовью к Богу и ближним братья вышли на общественное служение. С больными, которых лечили святые, они никогда не брали никакой платы, строго соблюдали заповедь Господа нашего Иисуса Христа: «Даром получили, даром давайте!» (Мф. 10, 8).

Следуя за Господом, который во время своего пребывания на земле исцелил многих страдавших от различных болезней, святые братья возращали людям главное сокровище нашей жизни — здоровье. Слава о святых Косме и Дамиане прошла по всей округе, и люди называли их беспребрениками. Но не ради

своей славы они врачевали недуги, а ради славы Бога, дававшего им право излечивать исцелений. Честные мощи святых братьев были положены вместе в г. Феремане (Месопотамия).

По смерти святые беспребреники совершили много чудес. Жил в Феремане близ храма Космы и Дамиана человек по имени Малх. Однажды, собираясь в дальний путь и оставляя супругу свою надолго одну, он молитвенно поручил ее небесному покровителю святых братьев. А враг рода человеческого зудом потушил женщины. Прошло немногого времени, и дьявол в обра-

зе одного из друзей Малха пришел к ней в дом и сказал, что послан Малхом, чтобы проводить ее к нему. Женщина повернула и пошла.

Он завел ее в пустынное место, захотел надругаться над ней и убить. Женщина, увидев, что ей грозит опасность, с глубокой верой взошла к Богу. Явились два грозных мука. Тогда лукавый бросился бежать от женщины и исчез. Мужи отвели женщину домой. У дома своего она, кланяясь им до земли, спросила: «Как зовут вас, спасатели мои, кого благодарят мне до конца моих дней?» «Мы рабы Христовы Космы и Дамиана», — отвечали они и стали невидимы. Женщина со страхом и радостью рассказала всем о случившемся с ней, слава Бога и благодарила святых за избавление.

Космы и Дамиану молятся об исцелении от болезней, покровительству христианских семей и вступающих в брак, о врачевании животных.

Служба им состоится 13 ноября в 16.00 и 14 ноября в 8.20. Господ Бог да избавит нас своим благоговием по молитвам святых братьев чудотворцев Космы и Дамиана от всякой напасти и страстей во веки. Аминь.

Игумен отец Лазарь.

Поздравляем!

Уважаемую Валентину Степановну ЛЮКТИОНОВУ поздравляем с Днем рождения! Добра, тепла, здоровья

мы тебе желаём,

Желаем счастья, светлых дней, Здоровья, что всего ценней, Дорогу жизни подлинней И много радости на ней.

Гнатышины, Слободчиковы,

Поповы.

Поздравляем с Днем рождения Надежду Антоновну ПАВЛОВУ!

Пусть тоска и тревога отойдут от порога, Пусть покой будет в жизни всегда, Пусть душа не стареет и всегда молодеет, Пусть судьба будет с вами добра!

Совет ветеранов.

Поздравляем любимую маму, бабушку Марию Ивановну РАНУЛ с Днем рождения! Спасибо, родная, что есть ты на свете, Спасибо за ласку и чуткость и нежность, За руки твои, что не знают покоя, За строгость твою и большое терпение. За чистоту души и святотатство! Что я покажу тебе на пять, родная!

Радости больше, здоровья покрепче, Дней веселых, тревог поменьше, Заботы наши, любви бесконечной. Внутика Машенька, звать, дочь.

КУПЛИО дизель-электростанцию не менее 15 кВт. Телефон 4-29-14.

ООО КЛИК срочно на работу ТРЕБУЕТСЯ машинист на К-701. Справки по тел. 4-54-59. 1753

— КУПЛИО однокомнатную квартиру. Телефон 4-26-98. 1741

ПРОДАЮТСЯ ИЛИ ОБМЕНЯЮТСЯ полуторомесячные пороссята.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 77 с 18 до 19 часов. 1743

МЕНЯЕТСЯ ИЛИ СДАЕТСЯ в АРЕНДУ жилплощадь в г. Красноярске (район краевой больницы) сроком на пять лет. Обращаться по тел. 4-28-79.

Учреждение УП-288/1 ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННЮЮ РАБОТУ водители с категорией «Е» и «Д». ПРОРАБ для работы в п. Тагара и Н. Болтурино.

Оплата труда сделенная и временем.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Кодинск, ул. Маяковского, д. 1.

Администрация п. Недокура от всей души поздравляет Зинайду Васильевну СЕНТЕБОВУ

с юбилеем! Желаю быть всегда счастливой, Остаться добром, справедливой, Поддержку от друзей иметь, До конца жизни не болеть.

1757 Поздравляем Владимира Антоновича ПАВЛОВА

с юбилеем! Желаю быть всегда счастливым, всегда, Ты всегда, будешь в жизни много весел, Так будь же счастлив ты всегда.

Желаю мы здоровы, счастья, Желаем жизни без нестаки, Желаю, как сказал поэт, Тебе счастливых, долгих лет.

Жена, дети, внук Дима. 1747 Поздравляем с юбилеем Владимира Анатольевича ПАВЛОВА

Пусть годы летят за годами, О том, что прошло, не грусти, А тем, кто когда-то обидел, Всем сердце обиду прости. Не трать свои нервы напрасно, Здоровье не купишь никогда, Пусть жизнь твоя будет прекрасна, Здоровья и счастья тебе.

Митины, Зaborцевы, Комисаровы, Павловы, Наумчук. 1754

ПРОДАЮТСЯ: пианино, сталь листовая (1250x2500 мм, толщина 2-3 мм).

Обращаться по тел. 4-47-51.

— В Имбинском ПРОДАЮТСЯ мясочные пороссята, Звоните по тел. 6-31 до 10 и после 22 часов. 1746

СРОЧНО ОБМЕНЯЮТСЯ трехкомнатная квартира на самстрое на равноценную в панельном доме. Рассмотрим варианты. Тел. 4-25-25 вечером.

Для работы в поселке Таежный из пос. Принайки, Кемика ТРЕБУЮТСЯ:

— бригады заготовителей, трактористы ТТ-4, ТТ-130, операторы ЛП-65, операторы ЛТ-72.

Проезд оплачивается. Зарплатная плата выплачивается регулярно.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 111; тел. 4-20-50.

— ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ по маршрутам Кодинск — Братск, Кодинск — Карабулак.

Тел. для справок 4-73-06, 4-49-64.

ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН. ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА «УСПЕХ»

В условиях сокращения числа рабочих мест, с целью расширения условий для альтернативных форм занятости в Красноярском крае реализуются мероприятия по привлечению безработных граждан к предпринимательству, самозанятости.

Учитывая отсутствие в районе конкретных проектов адаптации незанятого населения к условиям рыночных отношений, нацеленных на реальную помощь в развитии предпринимательской инициативы, Кежемский районный центр занятости населения приступил к реализации целевой программы «Успех» содействия развитию предпринимательской инициативы незанятого населения, подготовки к созданию собственного малого предприятия или занятию предпринимательством без образования юридического лица.

Для выявления граждан, потенциально готовых решить проблему своего трудоустройства через создание собственного дела, в центре занятости проводилось анкетирование безработных. По результатам анкетирования с ними будет проводиться индивидуальная работа.

Если у человека такая натура, как у предпринимателя, то у него есть перспектива развития собственного дела.

А значит — стоит начать. Стоит прийти в районное отделение службы занятости и проконсультироваться, с чего начать. И не обязательно для этого оставаться без работы и ждать сокращения, не обязательно официально становиться на учет. В рамках программы «Успех» консультационная помощь оказывается всем обратившимся.

Б. ЛЕДОВСКИХ.

ДВА ОДИНОЧЕСТВА

55) Женщина с ребенком познакомится с мужчиной 25-37 лет, без вредных привычек, желающим верующим. Пишите на адрес редакции.

— ВНИМАНИЕ! Абоненты №№ 51 и 52, на выше имя есть корреспонденция.

Учреждение УП-288/1 ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ НА СЛУЖБУ УЧС Министерства России мужчин в возрасте до 40 лет, отслуживших действительную службу, имеющих образование не ниже среднего.

Денежное содержание выплачивается ежемесячно, имеются права по оплате жилья, коммунальных услуг, предоставляется ежегодный бесплатный проезд выплачивается компенсация за санаторно-курортное лечение и ежемесячное детование взамен продажи.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Кодинск, ул. Маяковского, д. 1.

— В магазине «Меркурий» открылся отдел продажи мышленных товаров. Цены ниже рыночных. Просьба посетить наш магазин.

РЕМОНТ ХОЛОДИНИКОВ НА ДОМУ Телефон 4-44-92.

ПОПРАВКА

В № 134 от 2 ноября в заметке С. Скляр «А замечания получали лишь...» преподаватели по вине редакции были допущены неточность. Во втором абзаце и далее в тексте фамилии «и. о. директора» следует читать: «Оксана Самоцветова».

Редакция приносит свои извинения за неточное прочтение рукописного текста автора заметки.

и своей славы они врачиевали недуги, а ради славы Бога, дававшего им право излечивать исцелений. Честные мощи святых братьев были положены вместе в г. Феремане (Месопотамия).

По смерти святые беспребреники совершили много чудес. Жил в Феремане близ храма Космы и Дамиана человек по имени Малх. Однажды, собираясь в дальний путь и оставляя супругу свою надолго одну, он молитвенно поручил ее небесному покровителю святых братьев. А враг рода человеческого зудом потушил женщины. Прошло немногого времени, и дьявол в обра-

зе одного из друзей Малха пришел к ней в дом и сказал, что послан Малхом, чтобы проводить ее к нему. Женщина повернула и пошла.

Он завел ее в пустынное место, захотел надругаться над ней и убить. Женщина, увидев, что ей грозит опасность, с глубокой верой взошла к Богу. Явились два грозных мука. Тогда лукавый бросился бежать от женщины и исчез. Мужи отвели женщину домой. У дома своего она, кланяясь им до земли, спросила: «Как зовут вас, спасатели мои, кого благодарят мне до конца моих дней?» «Мы рабы Христовы Космы и Дамиана», — отвечали они и стали невидимы. Женщина со страхом и радостью рассказала всем о случившемся с ней, слава Бога и благодарила святых за избавление.

Космы и Дамиану молятся об исцелении от болезней, покровительству христианских семей и вступающих в брак, о врачевании животных.

Служба им состоится 13 ноября в 16.00 и 14 ноября в 8.20. Господ Бог да избавит нас своим благоговием по молитвам святых братьев чудотворцев Космы и Дамиана от всякой напасти и страстей во веки. Аминь.

Служба им состоится 13 ноября в 16.00 и 14 ноября в 8.20. Господ Бог да избавит нас своим благоговием по молитвам святых братьев чудотворцев Космы и Дамиана от всякой напасти и страстей во веки. Аминь.

Игумен отец Лазарь.

СП

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-11-31

отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

производственно-экономиче-

ский отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, от-

дел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА

Метроплан — В. И. БЫКОВА

Линотипист — А. В. КРИГЕР

Печатники — Ф. А. ГУСЕВ

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям

Печать высокая

Индекс 52336

Тираж 4200

Заказ № 137

Выражаю искреннее соболезнование Шаровой А. Н., сыновьям, родным и близким по поводу смерти мужа и отца — ШАРОВА Кима Сергеевича, старшего работника Ангарской экспедиции. Богословова.